

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в колодце теплотрассы тела 44-летнего жителя г. Елизово**

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 07.08.2016 в вечернее время в колодце теплотрассы по ул. Магистральная в г. Елизово тела 44-летнего местного жителя с телесными повреждениями, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий, совместно с сотрудниками уголовного розыска Елизовского МО МВД России установлена причастность к совершенному преступлению троих жителей города 1981, 1985 и 1959 годов рождения.

По версии следствия подозреваемые распивали спиртные напитки совместно с погибшим в одном из домов по ул. Магистральная, где между потерпевшим и мужчиной 1985 года рождения произошел конфликт из-за взаимных оскорблений. Конфликт перерос в драку, во время которой подозреваемые втроем нанесли обидчику своего товарища множественные удары руками, ногами и молотком по различным частям тела, в том числе по голове. Убедившись, что от полученных телесных повреждений потерпевший скончался, злоумышленники, с целью сокрытия преступления, выбросили его труп в колодец теплотрассы недалеко от дома.

В настоящее время все трое подозреваемых задержаны и по ходатайству следователя заключены под стражу. По делу назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1059605>